







CASA DE SCHIMB NACHMIAS & FINKELS No. 8, în noul palat Dacia-Romania Str. Lipsani...

NOUL PALAT AL JUSTITIEI

Cu ocaziunea mutării tribunalelor în noul PALAT, îmi permit a atrage atențiunea onor. mele clientele că marele

HOTEL DE FRANCE

pe care îl dirizez de mai mulți ani se bucură de avantajul de a se găsi cel mai în apropiere de acest PALAT,

Tot-d-o-dată îmi permit d-a face cunoscut că hotelul a fost reînalt și mobilat din nou, nelăsând nimic de dorit cu ommibusuri la dispozițiunea clientelei.

Prețurile pentru apartamente de familie excepționale de fine pentru o ședere mai îndelungată.

Cu deosebită stimă PH. HUGO

Antreprenor și proprietar al Hotelului „Hugo“ din Brăila

RENUMITA FABRICA LUMINA NOUA

Instalat cu cele mai perfecte aparate chimice după modelul cel din străinătate. Pe lângă renumitele sale producții de Mastică, Liqueururi, Rom, etc., în urma unei stăruințe, și sacrificii de mai mulți ani de zile, a parvenit a pune cu data de azi, în consumație excelentă sa fabricațiunea de

COGNAC

curat de stafide și liber de orice esențe sau alte ingrediente. Depozitul nostru de Cognac a fost constatat de către onor. Primărie și analizat la Laboratoriul chimic al d-lui Dr. Bernard, care a dat un certificat purtând No 1440 din care rezultă că cognacul este natural de stafide de struguri.

Indemnăm dar pe Onor. Public a încerca Cognacul „LUMINA NOUA“ Se primește și se trimite la domiciliu comanda cit de mică, pentru probă. Prețuri foarte convenabile.

Proprietar, Dimitrie Petrici 45, Calea Șerban-Vodă, 45

CASA DE SCHIMB „MERCURUL ROMAN“

Strada Smirlean 15

Cumpără și vinde tot felul de efecte publice bonuri acțiuni, losuri permise române și străine, scotează cupoane și face orice schimb de monedă.

Împrumuturi de bani pe depozite de efecte și losuri.

Comandele din provincie se efectuează înădiat, trimițându-se contra valoarea în timbre, cărți, scrieri de valoare sau prin mandate postale.

Cursul pe ziua de 9 Octombrie 1898

Table with columns: Cursul pe ziua de 9 Octombrie 1898, Cump, Van d. Includes items like Rantă amortisabilă, Obligat. de Stat, etc.

BOLELE STOMAHULUI DIGESTIUNI GRELE PRAFURI SI PASTILE PATERSON cu Bismut și Magnesia.

DIMITRIE PETRESCU Calea Moșilor No. 1—(Piața Sf. Anton) Anunță eleganta sa clientelă și pe Onor. Public, despre sosirea mărfurilor de toamnă și iarnă...

Pomi Roditori ALTOIȘI din diferite specii din cele mai renumite calități și de diferite etăți, se află de vinzare la GRADINA GEORGE IOANID

MIRON VELESCU MASINE AGRICOLE SI INDUSTRIALE București, Strada Smirlean No. 35 Reprezentanta generală a fabricii: H. JAHN ARNWALDE

M. KOHAN Galatz & Braila Reprezentantul fabricatorilor BROWN & MAY din Devizes (Anglia) pentru mașine cu abur de orice fel.

COAKS Superior solo-palte arșenizate Dis la în vîntul în saci loco magazino

VINUL DE QUINUM LABARRAQUE aprobat de Academia de Medicină din Paris, este recomandat, condensat...

SAISONUL de TOAMNA și de IARNA A sosit deja un colosal transport de noueant în Haine pentru Bărbați și Copii

Frații Hasan MANUFACTURA en GROS și en DETAIL No. 70, STRADA LIPSANI No. 70

KALODONT de la Fabrica F. A. SARG'S SOHN & C-NE O. WIENA Furnisori ai Curții I. R.

D. M. BRAGADIRU - BUCUREȘTI - Fabrica și Rafinării de Spirit FABRICA DE BERE SI GHIATA ARTIFICIALA

OTTO HARNISCH București - Strada Academiei 41 - București Vis-à-vis de ministerul de interne

ATELIER DE ORNAMENTE DE IPSOS IMPREGNAT și de CIMENT JOSEF FAUST BUCUREȘTI

CROITORIE VIENEZA pentru Rochi și Confecțiuni Se recomandă sub-semnată și își permit a în viața oricui...

G. Hillmer Fabrica și Depozit de Lămpi, Felinare, etc. Depozit: Strada Cămpineanu 22 lângă Grău